AN R —=)Lxy b (S/18\—7h—X ) EkEREAE

07-07-0242 (3FIN) 27 2129 PRO (BRI2BH-A0262T ~)
07-07-0241 (4FIN) e 7125 PRO (& A 44%)
ey S Z20Y MLRT4—Fv k
HR Y {4 (+ &

HaES

COERR, BHHUBEEZSEVEFEEFELTAEYHS CSVET,
FEAOKICITREEZETFEETET LOBBOBELES. RYMHEICE. BTXy FABREEEIM DT,
F—BRAEORNCEVNFELEL. BEVEFEVRFEECTHBT I,

OfFR b, EREEDEBABLSE -V ERLBIBENHYET DT, POITRTELN,

K CHEARNCBTRHEAT SV

ORIRGHAZICEM TVAHEREZER LEFERICK YERCEENRELIGA. BHEIBENEZ VAN RET,

OLHBEMYMFFHEAL., HHFAUNDEIRICFRESHIFEEL THLLHHUAUNOBRDBRIIE. EOBRLGERTL—UAWNMRET,

OYHFEMIZIN=BEE. RIEDHRICIEHEY FE A,

Ot HEZ ELEDEABEHLEDEHVEHEBITTEET S,

OLHERIX, LEFECEBOEMERMRTT , thOEMCITMY FTHEFREADTIEFET S,

OmMYFITOMEIZIE, TEFZEFEL. MATEBEICHR > THMERELTHEEZT>TT I, B, CORESFAZEOMES—EXIT =27 ILIEER
ML REECHEZE - -AERMRELTHEYVET, MY TEORBOENA, TEZQOEBAT+LLAIE. HATMERADHLEMEA~ CIKE
SNBTLERBEHBLET,

O7NLTA FERIIBREZIEZFICKY ., BEEIFNHYET, FOHOHITERT LY,

OM#HME Y T ZAAY MLIRT 4 —F v FEFERTT,

TANETEEREFANILEIZ4 T2 :$60cc / 3T 1> $40cc BMLTTELY,

~4% #H~

ANPRICENEZADNRY PO —LERYMIFZIET, TVCURT7Y FICHESHMEBER A ZEAHEETS,

ARG O —ILAREKIE, FANY—F—TL— b, H— FEEEE R, RYMFHEREIL—LAIZRY ST oA 25D FRT—FF M LI —F5—
ITSH5Y MIHA AN —S5—FRGKEZEELFT, ZAIBRYHLAORFI Y VB —AY REISUOT—RABEERLTWDE AL/ TERY S L
BN 3 —FERYMITET,

J—5—FKEE3 T4 VAFANTAE AT OEFANTA D 2TEENLEEVIETETS,

A;}_% CORTERHLEMYBRVET DL, ANMGEEASARENIBE SN INEE L VYHBRENBESNOIATERLTVET,

BELEET5BIE. BTARE (TUCVRURIT—AAZTVSE) ITA->TFREL, (RIEOERELY ET,)

BEEETSEE. TOREICELLZIBEZAELTIT>TTEL,, (HBROBE. YHORRLELEYET,)

WEEMYIFE BT RLILOFEERAL, BRICEZZTOTTEL., RILEBEUFy OB, BEORERRELZYET,)

BEZBLIUVITL—ALIZIEK, TYyDPRENHIGENDHY ET. FERE. FTERELTHEZTO>TTIL, (WHORRERY FF.)

WETHIE. BTFEBERABL. ROBEORANBONEHRLBADENITHEE LY THRICELBODZET>TTFEL,
(BROBFEEDRRERTY F£F,)

BHRTy b, Ny FXUHEE, DIFERBREFALTTEL, X, BEATIHRICOVTE. FARLEELCEENHIHEE. 2 THRBSR
EXHLTTELY,

WETRICIEBT IO VA AP BRLTVIEEHRLTHLETLTTSWL, (TP UEEORRERY FT,)

A 5 | CORTEBRLEBMYRVET L ANEE, BHEESTEMAEESNIREERLTOET.

BIVOUERERSEHHERIT. BTBRIOBRMEATITOTT S, BRALLHFGEHATE, TV ERBESELTTEL,
(—BRILRRPHICHDIBIAHY ET )
WETH, BESRELESSE, ELICEMEREAEMICFELESE, ETERLLTTFIL, (FEROELAZBALHY FT.)
WMEEETSHRIE. KEGBATERERESEREITEEET>TTEIV, (FERICERIENTTAETEBALHY FT.)
WA, EfEE, RSRAERE., y—EXAYZa7LEORERE. EEETFY. ELT2TREL,
(TEY T RBRBREL. FROENEBNLIHY FT )
WA BREFET B BEHEARODANE. TORGREEERT SE IR FTREBHKORBETOTTEN, (FRIIDENZBALHY FT.)
BERBEEOE-—LRE. HROFOBMEVFAICRET 20, BELNLTTEL. HRLDSE-EYTEE BEOBLADHYFET.)

OEET v 7. THAVER, AR M7y TETREBSLVEEEFERCERESLET, FOHOITETSL,
OU L—AIZDVTE, MBELUMIIIRENH D EBOONEHRICHLTOAH. BEVLEFR1 s ALRZEREE LT, BEXERBESETIE
EEXE
BL., ELVLERYMFIFO, FRAAZEGEEFLNTVENEEIF, CORYTEHY FHA. BEXFIRBFITHAD—UOERAFHREGYERA,
BE., L—RETIHEAGESELNESEEL I L—LE—UEZTBLEEA, FOITETSL,
OZNERGRHAEIF, SRR EZWESNIETRETSVETHRSBALELET.

T 584-0069 KR /ff & FH #7681 3-5-16
B oA ARSI N—Y X ll] TEL:0721-25-1357 FAX:0721-24-5059 URL http://ww. takegawa. co. jp

BEWEHEERY 1 VL : 0721-25-8857
2018.6.13 07-07-0242,0241  1/2 SPECIAL PARTS



St

WERY 41T EE XN
MELEHHBMEY T XOY FULRT—Fy b+
ARYMTONTWSENFHRELY FET,

BEESEIZDF ALY —F5—ASSY. DF 1)L
H—5—TL— 2L TFHICHABZET,

(8
B Y i (F R ]

CEHWERESELREICL, T7 70048 —
v FORYFEWGRAELY—ERXRY =27
IWESBBL, AL a5 KR7U85—hILE
mYsLET,

FANZFERELTHAINIA TR 3 —

RIL b, FAINRA TRYSFFRSY) 12—,
AR TERYHLET,

N

> IENaLE
S /N> P a—R)L b

~@NTa3—FRILFM8X1.2512, ®FILIS—
Y57y % 10mm, &/3> < 3 — 10mm.
@FIZI—1)2H Ty 10mm DIET
BL, V52005 —RE V) UF—AYEFR
I2ZENZTRRAFLET,

DSV T—RARUDYY U=~y K
(P2l 2RV RV & N NAWAIE= El0)]

TUA—ITRTWASEERERLTTEL,
IThi-FFHOFTDE, FMULRLD
FREGYET,

@R a—FILF M8x1. 25

@7 ILZI—)T
7 <4 10mm

Brsa—tom—{]| | J
=
®FILII—ULT |
7 ¥4 10mm Y
IO~

=M gore

Wiy W, W, Wy [0

i i i 11

&S B & 4 EE: DR7 @&
A ALY —F5— ASSY. (3-FIN) 1 00-07-0055
A ALY —F— ASSY. (4-FIN) 00-07-0008
2 |)\rTa—RILk M2x1.0 2 100-07-0034
3 |/3rPa—RJL b M8x1.25 2 100-07-0099
4 [N\ a— 14mm 2 100-07-0081
5 |/3\»¥3— 10mm 2 |15660-000-T01
6 |A 4 JL7R—2Z 1000mm 1 100-07-0018
1 |95 TN F 8-16/9 4 [00-00-0052 27 AY )
8 | 7= FTy P+ 10mm 4 100-07-0010 (10 7 AY )
9 |ZEP—YFIy Ty 14m 4 [00-07-0042 (6 7 AY )
REUAY FYy FXY 1) a— 6x10[ 2 |00-00-0092 (57 AY)
RTYY Iy v 6m 2 100-00-0203 (107 A Y )
12 [FL—orT 9y v 6m 2 [00-00-0086 (10 7 AY )
13 |#ERANAV K 2 ]00-00-0135 (104 A Y )

© A @ xURFA—YEBFTURTRBECTIRITSL, REFITHL
BE. TEHELVBELHYET. FOSTETEL,
B, BREFHEZLVERLHYETOT, TOBEIEEY FAE
CTTEXTFEVETHBEUELET.

DA AT —5—ASSY. #2259 RRF—IZ
Y. @RE2 oAy KRS 1) 12— 6x10,
DRFYTTyo v em @DFTL—rTy v
6mm THLY {4 H#FDFFET S

A ALY —F—IZ@N> P 3 — 14m EZQ@FIL =
=157y 14mm 2 MTHEAAH.
@I a—RILFM2x1.0 TWYRHTFETS,

Q@7 ILZS—1) 7]
7w 14mm

(@/3> 2 3 — 14mm
@FILEI—UTT
7 ¥ 14mm

v T a—FRILF M2x1.0

EEOENEEORY T HEORE FLIICOEELTUT, MEY—EXTZa7ILESBELTTFSIL,

- BEEBSEICOFMIILR—REBELEERSIC
gL, MRIZ@Y SV TNV REEBLT
MO ANIG—5—DNooa—Es509
T—RRUDY B =~y RIZRY FT1=
NP a—IZELRAHFET,

MATAAINHR—ZADBIFY—R b1 T,
20y FLERT « —FDMERICERALZ L
HRARYELTERYFHHEITL, HEIZEL
THEBODHER/NY FE TERAT L,
4-FIN B

-

-RYBEILAZRTIAREQR/ YD a—KL b+
EROFTET
DAY T IRV N12x1.0 DDA T (.
FANIG—F—~v&— (6 AHH) IZ
W RANTFEEHFRETIT-T

WITRE LY 2FBE,

L2 12N = m (1. 2kgf = m)
NoTa—RIL kM2
kLD : 22.5N - m (2.25kgf = m)
- 4-FIN (% 60cc, 3-FIN (X 40cc FBET VY
TAINEEML, TUCUEBEBLES,
A ZE IV UERRSEABAE. BTHRE
DRWMBFCIT>TFaWL, BRALM
HIBFRTIE, TUSUERBIEHNT

TE,
(—BIERFRPEICLIBNALHY T )

BB A ILENSENEEERLI VDY
ZIED, B HBIAILLALT—OTHE
HBENICHINEERLET.

2018.6.13

07-07-0242, 0241 2/2

SPECIAL PARTS




